
 

_______________________ 

(*) Les interpellations, les demandes d’explications et les questions orales qui n'auront pas été examinées à 
12h30 feront l'objet d'un report à une prochaine réunion. 

 (**) Le présent ordre du jour est susceptible d’être modifié afin d’y inscrire d’éventuelles questions d’actualité. 
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PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 

CONVOCATION DE COMMISSION 

Mardi 30 mai 2023 de 9h30 à 12h30 (*) 

 
(Palais du Parlement bruxellois – salle 201) 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ 

CHARGÉE DES TRANSPORTS PUBLICS, DES TRAVAUX PUBLICS ET DE LA SÉCURITÉ ROUTIÈRE 

 
Ordre du jour (**) : 
 

• Interpellation de M. Emmanuel DE BOCK (F) à M. Rudi VERVOORT, ministre-président du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargé du développement territorial et de la rénovation urbaine, du 
tourisme, de la promotion de l'image de Bruxelles et du biculturel d'intérêt régional, à Mme Elke VAN 
den BRANDT, ministre du gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des 
travaux publics et de la sécurité routière, et à M. Sven GATZ, ministre du gouvernement de la Région de 
Bruxelles-Capitale, chargé des finances, du budget, de la fonction publique, de la promotion du 
multilinguisme et de l’image de Bruxelles, concernant «la suspension annoncée dans la presse de 
l'extension de la ligne 3». 
 
Interpellation jointe de M. Arnaud VERSTRAETE (N) concernant « le transfert modal à Bruxelles et les 
perspectives du métro 3 ». 
 
Interpellation jointe de M. David LEISTERH (F) concernant « la mise en suspens par Beliris du projet de 
métro 3 ». 
 
Interpellation jointe de M. John PITSEYS (F) concernant « les contacts du chef du Gouvernement 
bruxellois avec la Ministre de tutelle de Beliris relatifs à l'avenir du projet de métro 3 et son 
financement ». 
 
Interpellation jointe de Mme Cieltje VAN ACHTER (N) concernant « les récentes informations selon 
lesquelles Beliris a interrompu les travaux sur le métro 3 ». 
 
Interpellation jointe de M. Francis DAGRIN (F) concernant « la note envoyée par Beliris au Gouvernement 
concernant « la suspension du projet de métro 3 vers Schaerbeek ». 
 

• Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant «la vitesse commerciale des trams et bus de la STIB». 
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• Question orale de M. Ibrahim DÖNMEZ (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière,  
concernant «l'absence d'une ligne de tram sur le boulevard Industriel dans le plan tram régional». 
 
Question orale jointe de M. Gaëtan VAN GOIDSENHOVEN (F) concernant «l’absence de perspective pour 
une ligne de tram le long du boulevard Industriel». 
 

• Question orale de Mme Joëlle MAISON (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant «les passages pour piétons en diagonale». 
 

• Question orale de M. Alain VANDER ELST (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant «les problèmes de sécurité qui entourent la circulation des vélos-cargos». 
 

• Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant «les vols à la tire dans les transports en commun». 
 

• Question orale de M. David WEYTSMAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du gouvernement de 
la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la sécurité routière, 
concernant «l’automatisation du métro». 
 

• Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant «la feuille de route régionale en matière de parkings P+R». 
 

• Question orale de Mme Anne-Charlotte d’URSEL (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, et à Mme Nawal BEN HAMOU, Secrétaire d'État à la Région de Bruxelles-Capitale en 
charge du Logement et de l'Égalité des Chances, concernant «les stationnements vélos sécurisés dans les 
logements sociaux et l'encouragement à la pratique du vélo». 
 

• Demande d’explications de M. Jamal IKAZBAN (F) à Mme Elke VAN den BRANDT, ministre du 
gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargée de la mobilité, des travaux publics et de la 
sécurité routière, concernant «le projet régional de transformation du rond-point Meiser». 
 
Demande d’explications jointe de Mme Cieltje VAN ACHTER (N) concernant «les nouveaux plans de 
réaménagement de la place Meiser». 
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Composition de la commission : 
 
Présidente : Mme Anne-Charlotte d’URSEL. 
Vice-présidents : MM. Arnaud VERSTRAETE, N., David WEYTSMAN. 
 
Membres effectifs : 
 

PS : Mme Leila Agic, MM. Ibrahim Dönmez, Julien Uyttendaele. 
Ecolo : Mmes Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, M. Tristan Roberti. 
MR : Mme Anne-Charlotte d’Ursel, M. David Weytsman. 
DéFI : M. Marc Loewenstein, Mme Joëlle Maison. 
PTB : MM. Youssef Handichi, Luc Vancauwenberge. 
Groen : M. Arnaud Verstraete. 
N-VA : Mme Cieltje Van Achter. 
Open Vld : Mme Carla Dejonghe. 

 
Membres suppléants : 
 

PS : Mme Delphine Chabbert, MM. Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Mohamed Ouriaghli. 
Ecolo : Mmes Zoé Genot, Marie Lecocq, M. MM. Ahmed Mouhssin, Hicham Talhi. 
MR : Mmes Clémentine Barzin, Aurélie Czekalski, M. David Leisterh. 
DéFI : Mmes Nicole Nketo Bomele, Ariane de Lobkowicz, Marie Nagy. 
PTB : M. Francis Dagrin, Mme Françoise De Smedt, M. Petya Obolensky. 
Groen : Mmes Soetkin Hoessen, Lotte Stoops. 
N-VA : MM. Gilles Verstraeten, Mathias Vanden Borre. 
Open Vld : M. Guy Vanhengel, Mme Khadija Zamouri. 

 
Secrétaire de commission : 
 
M. Laurent Blasson  02-549.62.66 - 0495/89.06.99  lblasson@parlement.brussels 


